

財經事務及庫務局局長會見傳媒談話內容
(只有中文)

2010年10月4日(星期一)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日(十月四日)出席香港投資基金公會第四屆年會後會見傳媒的談話內容：

記者：(有關小QFII的問題)

財經事務及庫務局局長：關於小QFII，近來報章有很多傳聞。我們亦就有關計劃做了很多準備工夫，至於推出的時間，大家須再等一會。

記者：有甚麼問題要解決？

財經事務及庫務局局長：沒有甚麼問題要解決。

記者：為甚麼還未能推行？

財經事務及庫務局局長：其實現時一些所謂的時間表，只屬報章的報道，一切要等中央部委各方面處理後才可以出台。

記者：現在計劃到了甚麼階段？

財經事務及庫務局局長：我現在沒有補充。

記者：在港發行國債進展如何？

財經事務及庫務局局長：請大家不要去揣測時間表。當準備工作做好，計劃自然就會出台。

記者：強積金半自由行現在有沒有具體時間表？

財經事務及庫務局局長：有關強積金中，僱員可以轉戶口的計劃，積金局和監管機構研究後，覺得對中介人的規管需要進行立法。這樣可增強對投資者的保障，我們正和監管機構和業界繼續討論，希望稍後可以推出計劃。我們暫時未有時間表。我們當然希望進度可以快些，我們希望規管是以保障投資者為目標。

記者：會否屬意哪一個機構去監管？

財經事務及庫務局局長：強積金本身已有很多監管工序，而中介人亦有很多種，所以各監管機構之間的協調和法例上的責任是很重要的。

記者：有很多僱員已對強積金半自由行的實施作出預備，現在暫停計劃會否對他們有影響？

財經事務及庫務局局長：在介紹該計劃時，強積金管理當局已強調須在各方面作出配合，因為過往的程序與新的安排會有很大改變，包括系統上的改變及更新，以至中介人操守的規管。強積金管理當局當時已經說明，有待所有安排完成以後，才會推行強積金半自由行計劃。我們現在做的正是保障投資者利益，相信大家會明白。

完